

Соревнования по волейболу провели в Братееве

17.10.2017

Соревнования по волейболу прошли на территории физкультурно-оздоровительного комплекса «Братеево» в субботу, 14 октября.

В окружном этапе состязаний по волейболу приняли участие сборные команды девушек и юношей из шестнадцати районов Южного Административного Округа. Участников команд, занявших призовые места по общему итогу соревнований среди юношей и девушек, наградили памятными дипломами. Победители и призеры отправятся на городской этап соревнований по волейболу.

Отметим, что в минувшие выходные районный спорткомплекс стал местом проведения нескольких спортивных соревнований по различным направлениям, включая состязания по мини-футболу.

Соревнования стали частью Спартакиады «Московский двор – спортивный двор», которая прошла в физкультурно-оздоровительном комплексе «Братеево» по адресу: улица Борисовские пруды, дом 20, корпус 3А.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6922224.html>

[Управа района Братеево](#)